
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

 „II/379 DEBLÍN - TIŠNOV“ 

 

 

Vážená paní / Vážený pane,  

 

na základě zmocnění zadavatele – Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková 

organizace kraje, Žerotínovo náměstí 449/3 602 00 Brno, IČO: 70932581 a Městys Deblín, Deblín 

43, 664 75 Deblín, IČO: 00281697, Vám poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné 

zakázce s názvem: „II/379 DEBLÍN - TIŠNOV“. 

 

  

Dotaz uchazeče č. 1: 

Existuje k objektům SO 423, 424, 425 - osvětlení přechodů světelnětechnický výpočet a vyjádření 

policie ČR? Tento výpočet je nutný z důvodu dodržení předpisu Ministerstva dopravy TKP 15. Prosím 

o doplnění výše uvedených dokladů. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Pro ocenění nabídky vycházejte z technických údajů uvedených v TZ jednotlivých SO a ze specifikací 

jednotlivých položek v soupisu prací. Vyjádření PČR je součástí zadávací dokumentace přílohy F-

Doklady. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 2: 

Ve smlouvě o dílo poskytnutou zadavatelem v čl. II. STAVBA, v bodě 1. se uvádí následující: 

Předmětem zakázky nejsou stavební objekty: 

 

II/379 Deblín průtah: 

- SO 402 Přeložka nadzemního vedení NN v km 1,233-1,560 

- SO 451 Přeložka sdělovacího nadzemního vedení O2 

 

II/379 Deblín – Tišnov, km 12,850-17,450 vč. mostu ev.č. 379-003: 

- SO 401 Přeložka sloupů elektro 

 

Dotaz: „Objekty jsou předmětem této smlouvy, ale současně jsou tyto objekty níže vyjmenovány, že 

nejsou předmětem zakázky. Z jakého důvodu jsou tyto objekty tedy předmětem smlouvy, když nejsou 

předmětem zakázky? Znamená to, že jsou již zrealizovány, popř. je realizuje někdo jiný a budou jen 

přeúčtovány?“ 

 

 

 



Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Uvedené objekty dle §47 zákona č. 458/2000Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v 

energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších 

předpisů a § 104 zákona č. 127/2005Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých 

souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů realizuje 

přímo vlastník distribuční soustavy na náklady SÚS JMK. Náklady hradí vlastníkům inženýrských sítí 

SÚS JMK na základě uzavřených smluv. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 3: 

V přiloženém "Časovém harmonogramu stavebních prací" je uveden předpoklad zahájení stavby 1. 6. 

2017 a ukončení 31. 8. 2018. Ve smlouvách o dílo je uveden pevný termín dokončení a předání 

stavby 31. 8. 2018.  

 

Dotaz: „Bude termín dokončení a předání stavby přiměřeně prodloužen v závislosti na skutečném 

zahájení stavby?“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

Zadavatel na obdobný dotaz již odpověděl, i nadále trvá na vyjádření ve vysvětlení ZD č. 1  - 

Zadavatel předpokládá zahájení stavebních prací v druhé polovině srpna 2017. Veřejná zakázka je 

spolufinancována z finančních prostředků IROP. Musí být stavebně dokončena do 31.8.2018. V 

případě ohrožení tohoto termínu a tím i ohrožení financování z důvodu prodlev v zadávacím řízení 

bude muset zadavatel řešit případně v souladu se zákonem č. 134/2016Sb., o zadávání veřejných 

zakázek. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 4: 

Žádáme zadavatele, zda může poskytnout světelnětechnický výpočet pro osvětlení přechodů 

zpracovaný v souladu s předpisem Ministerstva dopravy TKP 15. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4: 

Viz Odpověď zadavatele na dotaz č. 1. 

 

 

Dotaz uchazeče č. 5: 

Ve smlouvě o dílo se SÚS JMK a v dokumentu s názvem "Dokumentace k PDPS - textová část" je 

uveden stavební objekt "SO 181 Dopravní opatření". Tento objekt ovšem není součástí celkové 

rekapitulace stavby (dokument "Deblín-Tišnov, rekapitulace"). 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5: 

Všechny objekty SO 181 byly rozpočtově sloučeny do „ZOV stavby II/379 Deblín-Tišnov, viz 

„Dokumentace k PDPS“ str.3. Oceňte dle soupisu prací. 



Dotaz uchazeče č. 6: 

Ve smlouvě o dílo s Městysem Deblín, dále v dokumentu s názvem "Dokumentace k PDPS - textová 

část" a ještě v celkové rekapitulaci stavby (dokument "Deblín-Tišnov, rekapitulace") je uveden 

stavební objekt "SO 425 Přeložka nadzemního vedení NN v km 1,233 - 1,560 vlevo". V projektové 

dokumentaci a v dokumentu "Deblín-průtah, obec, soupis prací" je ovšem pod číslem 425 uveden 

objekt "SO 425 Osvětlení přechodu pro chodce v km 1,230 00". 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6: 

Správný název objektu je „SO 425 – Osvětlení přechodu pro chodce v km 1,2300.“ Oceňte dle soupisu 

prací. Povolujeme úpravu zadávacích podmínek ze strany účastníku v části soupis prací – 

rekapitulace stavby změna názvu objektu SO 425 na „Osvětlení přechodu pro chodce v km 1,230 00“. 

Přílohou tohoto vysvětlení jsou upravené obchodní podmínky pro městys Deblín. 

Zadavatel dále z vlastního podnětu upravuje i obchodní podmínky SÚS JMK ve článku 

VI. odst. 11. Upravené obchodní podmínky jsou přílohou tohoto vysvětlení. 

 

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na kontaktech uvedených níže. 

 

S pozdravem a přáním pěkného dne, 

 

 

 

 
Mgr. Petr Lysek 
Právník - veřejné zakázky 
Mobil: +420 733 745 145 
E-mail: lysek@viaconsult.cz 

 
VIA Consult a.s. 
Sídlo: Náměstí Svobody 527, 739 61 Třinec 
Kancelář: Kopečná 12, 602 00 Brno 
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